Напомним, что 4 сентября в городе Светлогорске произошёл инцидент, связанный с выжиганием сухой растительности и сжиганием мусора на территории частных домовладений.

Гражданка на территории собственного подворья сжигала мусор и при самостоятельном тушении сухой растительности хозяйка получила термические ожоги ног. После осмотра работниками СМП поставлен диагноз «термический ожог обеих стоп ног I-II степени (2% тела)».

Светлогорский РОЧС напоминает:

чтобы убрать накопившийся мусор на приусадебном участке и не допустить чрезвычайной ситуации, следует знать и соблюдать правила безопасности. Прежде чем разжечь костер, место вокруг кострища нужно окопать, рядом поставить емкость с водой, лопату или огнетушитель. Когда костер перегорит, угли залейте водой или засыпьте песком. Делать все это необходимо только в безветренную погоду и только под контролем! Помните, что минутная беспечность может обернуться непоправимой трагедией.